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Každá realizácia začína hrubou stavbou, od ktorej 
závisí celý nasledujúci “život” projektu. Kvalita hrubej 
stavby je nesmierne dôležitý faktor. V našom portfóliu 
sa nachádzajú produkty tej najvyššej kvality, ktoré vám 
zabezpečia doživotné istoty pre vaše realizácie. 
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Debniace tvárnice vytvárajú dojem strateného debnenia. Sú vyrobené z prostého betónu 
s priebežnou dutinou pre výplňový betón a s drážkou na uloženie výstuže. V našej 
ponuke sú aj debniace tvárnice pilierové, ktoré slúžia na vytvorenie pilierov a stĺpov.

Betónové debniace tvárnice sú vhodné predovšetkým pre steny pivníc, základov, stratené 
debnenie, výstavbu stien bazénov, oplotenie, oporné múry, vytvorenie betónovej resp. 
železobetónovej steny.

VÝHODY DEBNIACICH TVÁRNIC
Medzi výhody debniacich tvárnic  patrí ich jednoduchá suchá montáž, presné 
ukladanie, dobrá priľnavosť omietky, deliteľné a koncové tvárnice dodávané v každej 
palete (okrem DT40), žiadne debnenie, úspora času, a fakt, že tvárnice je možné 
upravovať sekaním, vŕtaním, frézovaním.
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EN100 - EN840

STROPNÁ TVÁRNICA

STROPNÝ NOSNÍK

DP70ST25ST20 UH19 

Betónový stropný systém Premaco® predstavuje progresívnu technológiu zhotovenia 
monolitickej železobetónovej stropnej konštrukcie. Spája v sebe viaceré prednosti, 
akými sú vysoká únosnosť, jednoduchá montáž, ako aj ekologická nezávadnosť. 
Uplatnenie nájde pri stavbách v občianskej, priemyselnej aj bytovej výstavbe.

Stropný systém sa skladá z dvoch základných komponentov. Prvým sú stropné 
nosníky, trámy s priehradovým nosníkom a betónovým pásom. Druhým sú betónové 
stropné tvárnice, ktoré sa ukladajú medzi stropné nosníky. Vyskladaním jednotlivých 
prvkov a dobetónovaním vzniknutých rebier sa dosiahne dodatočné spriahnutie 
uvedených prvkov do monolitickej železobetónovej trámovej konštrukcie.

VÝHODY STROPNÉHO SYSTÉMU
Nízka spotreba betónu, možnosť previazania s monolitickým betónom, dobrá priľnavosť 
omietky, vysoká únosnosť stropu, malá vlastná hmotnosť, jednoduchá montáž bez použitia 
mechanizmov, rýchlosť a presnosť kladenia, rovný podhľad a plochy bez potreby debnenia.

SPRACOVANIE DOKUMENTÁCIE STROPNÉHO SYSTÉMU
Stropný systém Premaco® je dodávaný s kompletnou technickou a výkresovou dokumentáciu.
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Ďalšie inšpirácie nájdete na našich sociálnych sieťach

@premac_sk @premaccompany@premac

www.premac.sk


